



2014年世界室内田径锦标赛昨天继续进行。我国短跑名将苏炳添在男子60米比赛中闯入决赛，不仅成为在世界大赛上首次闯入短跑项目决赛的中国男选手，并且在决赛中打破了由自己保持的该项目全国纪录并获得第四名。此外，中国选手李金哲在男子跳远项目中最后一跳被对手“绝杀”获得银牌。这也是中国选手在该项目上首次收获世界锦标赛的奖牌。

2014年室内田径世锦赛 60米
中国选手苏炳添获第四创造历史

我们离短跑奖牌就差了0.003秒

在男子60米比赛中，中国选手张培萌、苏炳添均进入复赛。苏炳添复赛第二组出发跑出6秒57排名小组第三晋级，这是中国短跑男选手首次在世界大赛中进入决赛。有伤在身的张培萌则在第三组中以6秒70的成绩排名第八无缘决赛。

决赛中8名选手竞争十分激烈，前30米所有选手几乎齐头并进。最终英国选手基尔蒂以6秒49的成绩获得冠军，美国选手布雷西以6秒51的成绩获得第二。苏炳添与卡塔尔选手奥古诺德、津巴布韦选手菲里的成绩都是6秒52。最后通过高

速摄像认定奥古诺德获得铜牌，苏炳添以0.003秒的劣势位居第四。不过他还是打破了自己在2013年3月创造的6秒55的该项目室内全国纪录。

进入决赛，拿到第四名，或许这是在北美顶尖高手看来不算很起眼的成就，却是中国田径健儿多少代的梦想！不进前三看不见国旗升起，没关系，在昨天，苏炳添已经成为了中国田径史上的里程碑式的英雄人物！对于非跨栏类的中国短跑选手的比赛，老练的田径迷态度往往平和，出现在世界赛场上就是好事，其他不会做太多期盼，但在去年世界锦标赛张培萌

以第9身份痛失100米决赛权之后，或许所有的田径迷都意识到，来自东亚的中国选手，的确有机会进入田径项目中最为殿堂级的短跑类决赛！

由于室内赛的季节性因素很明显，下回我们看到苏炳添的60米，就必须得等到明年一二月份。而且运动员伤势和状态起伏，他们自己都无法控制。但昨天的苏炳添，当然还有去年的张培萌，已经给太多的中国体育迷带去欢乐和希望，没有博尔特的巨大身材，没有克里斯蒂夸张的肌肉，我们中国本土生土长的选手，一样能坐在男子短跑最顶端的决赛至尊王位之上。

综合

李娜调侃

炒掉姜山是好事

昨天，巴黎银行公开赛继续次轮争夺。赛会女单头号种子李娜在自己的首场比赛中迎来同胞郑洁的挑战。最终，李娜以2:0淘汰球风顽强的对手，赢得这场中国金花德比战，如愿进入第三轮。姐姐下轮对手将是捷克新秀卡·普利斯科娃，后者以7:5/6:2淘汰了同胞扎科帕洛娃。

姐姐近来心情不错，在接受采访时又拿丈夫姜山开涮，“他今后不再成为我的教练，也就是说我不会在球场上听他的指挥，这对我是好事，不过我可不确定对他是好是坏。当然了，他还是比我更有名一些，因为摄像机大多数时候都对准了他。”

综合

李琰回应

去留问题是双向选择

对于自己的去留问题，中国短道速滑队的功勋教练李琰首次正式回应称：“这是一个双向的选择，要看国家的需要再做决定。”

冬奥会前，有关李琰即将离职的消息就已经传开，队员范可新在接受采访时也表示，李琰将在冬奥会之后离职。但是李琰本人对这个问题一直避而不谈。近日，在接受媒体采访时李琰表示，到目前为止，她还没有对自己最终的去留做出决定。“首先得国家需要我，总局需要，或者是中心需要。被需要、被认可，这样才会有一种价值感、满足感。”

综合

CBA半决赛战罢第三轮

新疆3:0东莞进总决赛

2013-2014CBA季后赛半决赛第三场比赛展开激战，新疆继续坐镇主场迎战东莞。经过四节比拼，新疆最终以108:100战胜东莞队，从而以总比分3:0提前晋级总决赛，将与广东与北京之间的胜者争夺总冠军，这也是新疆队第4次晋级总决赛。

本场比赛，新疆队4人得分上双，哈德森29分7板，唐正东27分14板，辛克尔顿22分11板，西热力江11分6板。东莞队5人得分上双，李慕豪17分、布朗23分4板5助攻、格林12分11板5助攻、罗汉琛11分3助攻、赵捷10分。张凯也得到了9分9篮板球。

本场比赛东莞背水一战，而新疆则想在主场结束战斗，双方你来我往，不分上下。上半场战罢，新疆50:47领先3分进入到下半场。易边再战，新疆队气势十足，尤其是双外援辛克尔顿和哈德森发挥抢眼，两人联手新疆把领先优势扩大到了两位数，第三节结束，新疆80:70领先东莞。

最后一节两队展开激烈拼争。哈德森补篮得手后，李慕豪崴脚倒在地上被换下。在格林两罚全中后，苏伟回敬强突得手，辛克尔顿再接再厉上篮命中，新疆98:85领先13分。随即东莞打出小高潮，布朗右翼远射得手，张凯爆扣，格林补篮命中后加罚得手，赵捷飙中3分，东莞内外开花打出11:0进攻高潮，把分差缩小到了只有2分，96:98。此后格林六犯离场，布朗则表现太独，东莞错失扳平良机。在比赛结束1分18秒时，辛克尔顿爆扣得手，新疆将领先优势变成了10分，108:98，一举奠定胜势。

最终，新疆队108:100战胜东莞队，率先晋级总决赛。

新体



東南商報 | 公益廣告

诚信是无形之财

